
Към мене погледнете и спасени бъдете, всички земни краища; 

Защото аз съм Бог, и няма друг. (Исая 45:22) 

Защо имаме нужда да се спасим? 

Исая 45: 

21... Кой е прогласил това от древността? Кой го е изявил от отдавнашното 

време? Не Аз ли Господ? и освен Мене няма друг бог, Освен Мене няма Бог 

праведен и спасител.  

22 Към Мене погледнете и спасени бъдете всички земни краища; Защото Аз съм 

Бог, и няма друг. 

Какво има предвид пророк Исая? Към кoго да погледнеме и защо? 

Историята започва преди шест хиляди години в едемската градина когато Бог сътвори 

света , звездите, хората, животните и растенията. Всичко видимо и невидимо. Всичко 

което Бог сътвори беше твърде добро. Човека беше беше поставен, за да бъде управител 

и да владее над всяко нещо, което Бог сътвори. Едиствено нещо, което беше забранено на 

човека бе да яде от плода на дървото за познаване доброто и злото. Ето какво пише в 

Библията 

Бит 2: 

16 И Господ Бог заповяда на човека, казвайки: От всяко дърво в градината 

свободно да ядеш;  

17 но от дървото за познаване доброто и злото, да не ядеш от него; защото в 

деня, когато ядеш от него, непременно ще умреш. 

Човека беше създаден със свободна воля. Той можеше да послуша Бога или не. По-късно 

в едемската градина се появи Сатана във формата на змия. Ето какво пише в Библията: 

1 А змията беше най-хитра от всички полски зверове, които Господ Бог беше 

създал. И тя рече на жената: Истина ли каза Бог да не ядете от всяко дърво в 

градината?  

2 Жената рече на змията: От плода на градинските дървета можем да ядем;  

3 но от плода на дървото, което е всред градината, Бог каза: Да не ядете от 

него, нито да се допрете до него, за да не умрете.  

4 А змията рече на жената: Никак няма да умрете;  

Историята е позната на повечето хора. Жената взе от този плод и яде, а след това даде и 

на мъжа си който също яде.  

Адам и Ева предпочетоха да послушат Сатана известен още като Дявола,  вместо Бога 

създателя на всяко добро нещо. От тогава нещата не са се променили.  



Хората отхвърлят Бога и приемат на негово място да слушат Сатана. Те имат нов господар. 

От непослушанието на Адам и Ева  цялата земя е под проклетия и греха е сега е във 

всички човеци. 

Рим 5: 12  

Затова, както чрез един човек грехът влезе в света, и чрез греха смъртта, и по 

тоя начин смъртта мина във всичките човеци, понеже всички съгрешиха,  

 

Поради непослушанието на нашия пра-отец Адам ние всички се раждаме грешни. Ние 

всички сме негови потомци и наследници на греха. Дори и малките деца са родени в грях.  

Погледнете децата в една детската градина. Никой не ги учи как да ударят или хапят 

другарчето си. Няма такъв родител който да каже. " Утре искам да удариш Иванчо или да 

ухапеш Марийка" Напротив всеки родител желае и учи своето дете да бъде послушно в 

детската градина когато го изпраща. Много пъти когато той се върне да го вземе обратно 

в края на работния ден, научава че неговия малчуган е ударил по главата свое другарче 

или е направил нещо нередно. Кой приятелю го е научил това? Неговия родител или 

госпожата в детската градина? Никой от двамата.  

Греха приятелю, греха. Той живее във всеки един от нас. Ние се раждаме с него и с него 

живеем.Няма нужда някой да ни учи как да грешим. Ние знаем това по естество.  

И не само, че знаем как да грешим , но греха който живее във всеки от нас ни причинява 

смърт.  Библията казва че всеки човек на тази земя е грешен, дори и най-добрите.  

Римляни 3:23  

Понеже всички съгрешиха и не заслужават да се прославят от Бога 

Всеки човек колкото е да се старае не може да достигне до такава праведност която Бог 

желае от нас. Ние всички сме доста далеч от неговия стандарт. Повечето хора си мислят, 

че ако не са убили човек значи са достаъчно добри.  Но това не е така. Ето какво казва Бог 

какви са хората по естество: 

Рим 1:  

29 изпълнени с всякакъв вид неправда, нечестие, лакомство, омраза; пълни със 

завист, убийство, крамола, измама и злоба;  

30 шепотници, клеветници, богоненавистници, нахални, горделиви, самохвалци, 

измислители на злини, непокорни на родителите си,  

31 безразсъдни, вероломни, без семейна обич, немилостиви; 

Описват ли някои от тези думи теб и твоя живот? Никога ли не си мислил зло на някой 

друг човек? Не си ли клеветил? Не си ли бил горделив?  



Ако си достатъчно честен ще признаеш, че попадаш в някоя категория от тези хора 

описани в горните стихове.  

Във Римляни 3глава 10 стих четем:  

"Няма праведен ни един” 

Бит 8:21 

Защото помислите на човешкото сърце са зло още от младините 

Исая 64:6  

Защото всички станахме като човек нечист, И всичката ни правда е като 

омърсена дреха; Ние всички вехнем като лист, И нашите беззакония ни 

завличат както вятъра. 

Всички ние сме грешни, всички сме неправедни, дори и най-голямата ни правда е пред 

Бога като мръсна дреха и всичките ни помисли са зло още от младите ни години. 

Горните стихове описват всеки един човек. Понякога ние се опитваме да поставим маска и 

да се представим добре пред  шефа, пред приятели, пред семейството , пред обществото.  

Можем да излъжем другите хора, че сме много добри. В крайна сметка сме по-добри от 

повечето хора. Не е ли така? 

Но не можем да излъжем Бога? 

Бог те вижда като грешник, неправеден, нечист.  

И това не е всичко , но греха който е в нас ни причинява смърт. В следствие на 

непослушанието на Адам всички ние сме грешни и всички ние умираме следствие на този 

грях. 

И ако тези новини не са достатъчно лоши (че всички сме грешни и умираме следствие на 

греха) то става още по зле. Човек умира физически заради греха, но има и бъдещ съд 

където хората ще бъдат наказани с духовна смърт в място която Библията нарича ад, 

пъкъл или огненото езеро. 

Откр 21: 8  

А колкото за страхливите, невярващите, мръсните, убийците, блудниците, 

чародейците, идолопоклонниците и всичките лъжци, тяхната участ ще бъде в 

езерото, което гори с огън и жупел.  

Вярваш ли това? Смърта, която виждаме около нас във този порочен свят не е края, но 

просто означава че Бог има предвит това което казва. 

Бог е обещал вечни мъки за грешниците. 



Въз основа на това, което чу от Библията досега вярваш ли че си грешник? 

Вместо да имаш съмнения върху това което чу днес, защо не изследваш подробно себе 

си? Замислял ли си се дали не си в опастност от Божии съд който предстои. Само когато 

погледнеш на себе си честно и разбереш своето сътояните на грешник пред Бога, само 

тогава следващата новина ще има някаква логика за теб. 

Исая 45:22  

Към Мене погледнете и спасени бъдете всички земни краища; Защото Аз съм 

Бог, и няма друг. 

Но има добра Новина. Бог ни обича! Той не желае ние да отидеме в Ада или огненото 

езеро. Той желае ние да бъдем спасени. Няма никой на този свят който да те обича 

повече от Бог. Нито твойте родители, нито твоят съпруг или съпруга , нито твойте деца. 

Никой не те обича повече от Бог. Той те обича толкова много, че изпрати своя Син да те 

спаси от греха и неговите последствия. Той изпрати Исус да се роди на земята и да понесе 

твойто наказание, за да може ти да си праведен (оправдан) пред Бога. 

Йоан3: 

16 Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не 

погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  

17 Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът 

спасен чрез Него. 

Разбираш ли сега приятелю колко те обича Бог? Разбираш ли, че ти трябва да бъдеш 

наказан за твойте грехове, но Исус Христос те замести и пое твойто наказание. Осъзнаваш 

ли сега колко голяма е Божията любов, че да даде своя единствен Син да понесе твойто 

наказание, за да можеш ти да бъдеш простен. Ако ти си грешник, и някой друг бъде 

наказан и плати за твойте грехове, тогава ти ставаш праведен.  

2 Коринтяни 5:21 

Който за нас направи грешен Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез 

Него праведни пред Бога. 

Как можеш ти да станеш праведен пред Бога? 

Към мене погледнете и спасени бъдете, всички земни краища; Защото аз съм 

Бог, и няма друг. (Исая 45:22) 

Ако ти признаеш греховете си пред Бога и ПОГЛЕДНЕШ на НЕГО, на Исус като Спасител ще 

бъдеш спасен. 

Приятелю спасението не е нещо сложно. Бог не желае ти да се стараеш да си праведен 

или добър или религиозен. Така или иначе не можеш с удолетвориш Бога. Всяка наша 

правда е като мръсна дреха пред него.  



В музей в Ню Йорк видях снимка на един източен религиозен учител, който си държал 

ръката вдигната към небето в продължение на цели 5 години, за да стане свят. Бог не 

желае това от теб. Бог не иска да постиш по цял месец или да наказваш тялото си по 

някакъв начин за да си свят. Това което всички фалшиви религии учат е че ти трябва цял 

живот да се трудиш за да си свят, да пазиш религиозни месеци и дни (като исляма, 

католицизма, православието), да живееш прост и смирен живот, да се запишеш на йога и 

да търсиш доброто в себе си.  

Това което Бог желае от теб е  ПОГЛЕД. Да погледнеш на Исус . Не на себе си . Не на своята 

си себеправедност и святост. Не на твоята религиозност. Нито една религиозна група или 

църква на която принадлежиш няма да те спаси. Само ПОГЛЕД към Исус може да те спаси. 

Гледането не е ходене, не е работа. 

Ето какво е направил Исус за теб: 

Ис 53:  

1 Кой е повярвал известието ни? И на кого се е открила мишцата Господна?  

2 Защото израсна пред Него като отрасъл, И като корен от суха земя; Нямаше 

благообразие, нито приличие та да Го гледаме, Нито красота та да Го желаем.  

3 Той бе презрян и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на печал; 

И, както човек, от когото отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не 

счетохме.  

4 Той наистина понесе печалта ни, И със скърбите ни се натовари; А ние Го 

счетохме за ударен, Поразен от Бога, и наскърбен.  

5 Но Той биде наранен поради нашите престъпления, Бит биде поради нашите 

беззакония; На Него дойде наказанието докарващо нашия мир, И с Неговите 

рани ние се изцелихме.  

6 Всички ние се заблудихме както овце, Отбихме се всеки в своя път; И Господ 

възложи на Него беззаконието на всички ни.  

7 Той беше угнетяван, но смири Себе Си, И не отвори устата Си; Както агне 

водено на клане, И както овца, която пред стригачите си не издава глас, Така 

Той не отвори устата Си.  

 

На Него погледни! На НЕГО. На Исус, в когото нямаше грях. Той понесе печалта ни, 

престъпленията ни. Той беше бит заради нашите беззакония. И в Неговите рани 

ние вече можем да имаме мир с Бога и прощение на греховете. 

Към мене погледнете и спасени бъдете, всички земни краища; Защото аз съм 

Бог, и няма друг. (Исая 45:22) 

Към него гледай. Погледни към Исус. Не гледай на себе си. Не гледай към други 

религиозни водачи. Кой друг лично е пострадал за теб и е понесъл наказанието за твойте 



грехове? Мохамед? Буда ? Конфиций? Единствено Исус  Божия Син умря за теб и мен на 

кръста. 

Към него гледай. Към Исус гледай и ще се спасиш. 

В стария завет имаме един пример когато Мойсей изведе евреите от египетската земя 

където бяха роби. След време те почнаха да недоволстват и мърморят  срещу Бога . Бог 

изпрати змии които да ги хапят заради тяхното недоволство и хората умираха от тези 

отровни рани. След като пострадаха много и се разкаяха пред Бога, те поискаха Мойсей 

да се помоли за тях пред Бога за да им прости. Бог каза на Мойсей да направи медна змия 

и да я вдигне на високо, та всеки който погледне към тази медна змия да оздравее и да 

не умре.  

Подобно на тези змии грехът във нас докарва смърт и след това съд и вечни мъки в ада.  

Но един поглед към Исус е достатъчрен да те спаси.  Погледни със вяра и ще бъдеш 

спасен. 

Към мене погледнете и спасени бъдете, всички земни краища; Защото аз съм 

Бог, и няма друг. (Исая 45:22) 

Сам Исус казва в Йоан 3: 

14 И както Моисей издигна змията в пустинята, така трябва да бъде издигнат 

Човешкият Син,  

15 та всеки, който вярва в Него [да не погине, но] да има вечен живот.  

16 Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не 

погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  

17 Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът 

спасен чрез Него. 

 

И на друго място Исус казва: 

Йоан 12:  

32 И когато бъда Аз издигнат от земята, ще привлека всички при Себе Си.  

33 А като казваше това, Той означаваше от каква смърт щеше да умре. 

Бог желае ние да погледнем на Исус като наш Спасител и да бъдем спасени от нашите 

грехове и последсвията от тях - смърта и ада.  

Още днес можеш да се спасиш и да имаш прощение на греховете си и вечен живот вместо 

смърт. Това може да стане чрез молитва подобна на тази:  

Господи Исусе, нуждая се от Теб. Благодаря Ти, че умря на кръста заради мен. Моля Те, 

прости ми греховете. Отварям сърцето си за Теб и Те приемам за мой Спасител и 



Господ. Благодаря Ти, че опрощаваш греховете ми и че ми даваш вечен живот. Застани 

начело на живота ми и ме направи такъв, какъвто искаш да бъда! Амин (да бъде). 

Библията казва: 

Римляни 10:9 

Защото, ако изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, 

че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш. 

Спасението е безплатно и се предлага на всички , но трябва да се приеме с вяра в Исус: 

Към мене погледнете и спасени бъдете, всички земни краища; Защото аз съм 

Бог, и няма друг. (Исая 45:22) 

Погледни към Исус и бъди спасен днес.  

blagovestie@hotmail.com 

 


